

## 环保小绿箱

□芜湖市龙湖中心小学六(3)班 王懿(yì)畅

大家好！我是废旧衣物小绿箱，我刚搬到龙湖新城，你们知道我为什么在这里安家吗？这件事还要从几个月前说起。为提高人们的节约和环保意识，防止废旧衣物乱丢乱扔破坏环境，几个月前，我被制造出来。我的外形是四方体，身披绿衣裳。我的身体主要由两个部分组成：一部分呈凹进的梯形，可以装废旧的衣裳，这是我体内最大、承载能力最强的箱子；另一部分则是废电池的住所。我的工作是把人们不用的废旧衣物，通过我来回收资源再利用，变废为宝。我刚来龙湖的时候，没人理睬我。直到有一天，“哐当”一声，我的大嘴被推开了，有人往我的肚子里扔了个东西，定睛一瞧，原来是一件毛呢衣。渐渐地，人们注意到了我的存在，开始接受了我，我的肚子越来越满了。工人们会把我体内的衣物运到工厂处理，纯棉、毛呢、化纤等面料的衣服会经过特殊炭化处理，从而变成二次利用的衣物。这些衣物有的捐给贫困的人们，有的加工成无纺布料。另外，小朋友们都将玩具车里的旧电池送到我的肚子里，这样一来能够最大限度地减少污染。

如今，倡导绿色环保的我，已成为小区的一道文明风景线，这让我感到十分自豪。我决定号召更多的小伙伴一起治理资源浪费，减轻环保压力，让我们龙湖的天更蓝，水更清，空气更美好！

指导老师 方大美

## 爱拼才会赢

□怀宁县洪铺镇中心学校晨露文学社 何源源

最近，我又多了一张荣誉证书——领操员一等奖，我的心情无法用语言表达。

新学期的小学生广播体操比赛开始了，这次，班主任把领操的任务交给了我。我既高兴又担心——我的胆子很小，平时不敢在一些大场合里说话，如果弄砸了，那怎么向老师和同学们交代？

恭敬不如从命，我决定拼了！从此，每天回家后，我就到后院，边喊节奏边做。在班级彩排时，我还闹了个小笑话，因为我总是把“603班”说成“503班”，同学们的笑声让我更紧张了。

比赛很快就来了，那天，我们班最后一个出场。我站在队伍的前面，当主持老师报到“请603班出场”时，我不知哪来的勇气，大声说：“立正！齐步走！”

“七彩阳光，快乐飞扬，齐心协力，共创佳绩！一二一！一二一！……”同学们喊着响亮的口号，迈着整齐的步伐进入了比赛场。当广播操音乐响起时，我站在前面带领同学们将每一步动作完美地展示出来。虽然天气并不热，但我的汗水顺着脸颊流了下来。结束的时候，我再次整队，喊着口号，离开了赛场。

不一会儿，颁奖仪式开始了。整个操场人山人海，当主持老师公布我班获得了全校“二等奖”，我获得领操员一等奖时，全场掌声雷动。同学们欢呼雀跃，我更是激动得不知所措。虽然比赛已过去一个月了，但我依然久久难忘，因为这次比赛让我深深体会到——爱拼才会赢！

指导老师 关键

## “小警察”吴思璇

□合肥市习友路小学五(4)班 杨柯

在我们班上有很多“小能人”：小演员、小画家、大诗人、大导演……其中最令我敬佩的还是那位爱岗敬业的小警察——吴思璇。作为纪律委员，她可不简单，我们班在她一年多的管理下，秩序井然，就连最调皮的三大“风云人物”也对她佩服得五体投地。

瞧！迎面走来的这位不胖不瘦的小女孩，正是吴思璇。她眼睛不大，却炯炯有神，似乎能看清一切。清亮的金嗓子、干练的马尾辫、微黑的皮肤，一个十足的“女汉子”展现在我们眼前。

吴思璇不仅有着“女汉子”的气魄，她还有一双“火眼金睛”。记得有一天早晨，英语组长在收作业本时，发现叶茂林的本子不翼而飞了，人也离奇失踪，课代表搜遍整个教室都无果而终，她们只好来求助“小警察”。只见她摸了摸鼻子，头往门外一伸，瞄向斜对面的男厕，突然，她灵机一动，“真相只有一个！既然教室里没有他的踪迹，那么离教室最近的男厕所一定是嫌疑最大的地方！”话未落音，班长就带着另一名男生奔向男厕，捉拿“犯罪嫌疑人”。果然，不出所料，叶茂林正在男厕里补作业呢！

这就是我们班的“小警察”吴思璇，她不仅严格“执法”，还拥有端正的学习态度，她是我们学习的榜样！

指导老师 许曼

## 我喜欢

□安庆市高琦小学五(4)班 任均洋

我喜欢阳光。清晨绚丽的朝霞、傍晚深沉的夕阳、雨后七色的彩虹……我也喜欢各种季节不同的太阳，春日 and 冬日里的暖阳、夏天的骄阳以及秋天的艳阳，它们都给人们带来温暖、光明和希望。

我喜欢音乐。一个个音符在琴弦上流淌，在线谱里欢跃，令我感到心旷神怡。我喜欢幽静深沉的小夜曲、优美动听的奏鸣曲、古典稳重的小调乐曲以及震撼人心的交响曲。音乐，让我的心灵受到洗礼。

我喜欢书法。端正庄严的楷书、豪放洒脱的狂草、端庄沉稳的隶书、骨骼精奇的篆文以及那行云流水般的行书。中国汉字的博大精深深藏着炎黄子孙的中国魂。

我还喜欢古诗词。在唐诗宋词的浸润下，在古典文化的滋养下，一代代中国人成长着。我喜欢诗词，也喜欢写下它们的那些诗人。李白的豪放、杜甫的沉郁、李商隐的婉约、王维的诗情画意、李清照的忧伤……在诗词的熏陶下，我的心也得到了净化。

生活如此美好，我们还有什么怨言呢？我喜欢生活，这美好、幸福的生活！

指导老师 汪后强

## 听风

□宁国市实验小学四(4)班 李仁可

我是风，是大自然的神秘使者，别看我无影去无踪，但我却有美妙的声音，大地上到处都有我的踪迹。

春天，“沙沙……沙沙……”，我温柔地唤醒了沉睡的大地，小草钻出地面，她挺了挺身体，穿上嫩绿的毛衣，就欢快

地跳起舞来；各种色彩鲜艳的花儿也竞相开放，向我频频点头，好像在说“谢谢你，把我从美梦中唤醒，让我赶上这场选美大赛！”

夏天，我有点像脱缰的野马，脾气暴躁起来。“轰轰轰……”“呼呼呼……”我和雷公公一起演奏着夏日变奏乐，吓得小树打了一连串寒颤，害怕地偎依在妈妈身边。“哗啦啦……”雨点阿姨也使出浑身力气，如石块一样砸在树叶上，“啪”地一声，树叶终于被我撕扯下来。她难过极了，大声斥责我。我知道自己做错了事，只能连声说对不起。

秋天，我开始忙碌起来了。树妈妈们要请我帮她把孩子送去旅行，让她们回报大地公公的养育之恩；蒲公英妈妈想把种子娃娃送到戈壁滩，给沙漠带来绿色生机。“哗哗……”“飒飒……”，一片片树叶、一个个小降落伞纷纷离开了妈妈，踏上自己的旅程。

冬天，我又变得喜怒无常，“嗖嗖……”我使出杀伤性武器——刺骨的箭，扎进人们的身体，人们都缩成一团，还不停哆嗦着。“簌簌……”雪花姑娘在我的呼唤中来到了，她飘呀飘，用她的洁白的鹅毛被，盖在大地公公身上。

这就是我，一个既温柔又强悍，既热情又奔放的风姑娘，你们听到我来了吗？

指导老师 储 萧